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	Главе администрации МО «Казахское сельское поселение»



В соответствии с приказом Генерального прокурора Российской Федерации № 182 от 10.09.2008 «Об организации работы по взаимодействию с общественностью, разъяснению законодательства и правовому просвещению» направляю для размещения на официальном сайте сельского поселения разъяснение законодательства.
Прокуратурой Кош-Агачского района надзор за соблюдением законодательства в сфере охраны лесов от пожаров осуществляется на постоянной основе.

В связи с началом на территории Республики Алтай пожароопасного периода в лесах, разъясняем: 

Гражданам, осуществляющим выезды на территорию лесного фонда Кош-Агачского района, особенно в праздничные и выходные дни в случае обнаружения возгораний в лесах следует обращаться телефону 01 – пожарная часть, 02 – дежурная часть Отделения МВД России по Кош-Агачскому району, либо на номер 112 - Единая диспетчерская служба (далее набрать 4).

Кроме того, при посещении лесного фонда следует неукоснительно соблюдать Правила пожарной безопасности в лесах, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 30.06.2007 № 417, согласно которых в период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова в лесах запрещается:

—     Разводить костры в хвойных молодняках, на гарях, на участках поврежденного леса, торфяниках, в местах рубок (на лесосеках), не очищенных от порубочных остатков и заготовленной древесины, в местах с подсохшей травой, а также под кронами деревьев. В других местах разведение костров допускается на площадках, отделенных противопожарной минерализованной (то есть очищенной до минерального слоя почвы) полосой шириной не менее 0,5 метра;

—     Употреблять при охоте пыжи из горючих или тлеющих материалов;

—     Оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы (бумагу, ткань, паклю, вату и др.) в не предусмотренных специально для этого местах;

—     Заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использовать машины с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим;

—     Выполнять работы с открытым огнем на торфяниках.

—     Запрещается выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям.

Лица, виновные в нарушении указанных Правил могут быть привлечены к административной ответственности по ст. 8.32 КоАП РФ в виде административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей, а в случае уничтожения или повреждения лесных насаждений и иных насаждений несут уголовную ответственность по ст. 261 УК РФ, санкцией которой, в том числе предусматривается наказание (в зависимости от тяжести наступивших последствий) в виде лишения свободы до десяти лет.
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